

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Souto Soares

terça-feira, 27 de fevereiro de 2024

Ano IX - Edição nº 01251 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Souto Soares publica



Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

www.soutosoares.ba.gov.br

SUMÁRIO

- EXTRATOS DE CONTRATOS CREDENCIAMENTO 007/2023
- EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº 005/2024FOR-FME
- AVISO DE ABERTURA DE PRAZO RECURSAL FASE DE PROPOSTA DE PREÇOS -TOMADA DE PREÇO Nº 06/2023
- AVISO ABERTURA PROPOSTA DE PREÇO TP 05/2023

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br

Credenciamento



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO № 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS - FLORENTINA MIRANDA ROCHA) LOCALIZADA NO BAIRRO OUTRO LADO - SEDE, BEM COMO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 006/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS - FLORENTINA MIRANDA ROCHA) LOCALIZADA NO BAIRRO OUTRO LADO - SEDE, BEM COMO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Valor global: R\$ 309.785,52 (trezentos e nove mil, setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 – Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%

FONTE: 14 – Transferências de Recursos do SUS Periodo de Vigência: 02/02/2024 a 31/12/2024.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS- DIOCLIDES PEREIRA DOS SANTOS) LOCALIZADA NO BAIRRO LOTEAMENTO FLÁVIA, BEM COMO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO AUTORIZADOR DE AIH - AUTORIZAÇÃO DE INTERNAÇÃO HOSPITALAR/REGULADOR NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, AMBOS NA SEDE DESTE MUNIICÍPIO CONTRA DA SEDE E ZONA RURAL, PLANTÕES NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS E CONSULTAS COM MÉDICOS ESPECIALISTAS JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL E O CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 007/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS- DIOCLIDES PEREIRA DOS SANTOS) LOCALIZADA NO BAIRRO LOTEAMENTO FLÁVIA, BEM COMO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO AUTORIZADOR DE AIH - AUTORIZAÇÃO DE INTERNAÇÃO HOSPITALAR/REGULADOR NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, AMBOS NA SEDE DESTE MUNIICÍPIO CONTRA DA SEDE E ZONA RURAL, PLANTÕES NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS E CONSULTAS COM MÉDICOS ESPECIALISTAS JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL E O CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: ALINE PEREIRA LOYOLA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 26.970.547/0001-03, estabelecida à Rua D, Bairro Paulo Freire, 58, térreo, Irecê/Ba, Cep 44.900-000.

Valor global: R\$ 158.400,00 (cento e cinquenta e oito mil e quatrocentos reais).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde

AÇÃO: 2055 - Manutenção das Ações da Atenção Básica

AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 – Saúde – 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE ORTOPEDIA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 008/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE ORTOPEDIA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: E. P. SERVIÇOS MEDIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 04.863.359/0001-43, estabelecida à Av. Brigadeiro Eduardo Gomes, 242, Sala 104, Centro, Itaberaba/Ba, CEP: 46.880-000.

Valor global: R\$ 121.000,00 (cento e vinte e um mil reais).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 – Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS – JOEL MENDES), NA LOCALIDADE DE POCINHO, BEM COMO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA E ESPECIALISTA NA ÁREA DE ENDOCRINOLOGIA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 009/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS – JOEL MENDES), NA LOCALIDADE DE POCINHO, BEM COMO PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA E ESPECIALISTA NA ÁREA DE ENDOCRINOLOGIA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: SERVIÇOS MEDICOS DR. BRUNO MATOS S/S LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 13.444.619/0001-37, estabelecida à Praça Jose Augusto, 112, Centro, Lapão/Ba, CEP: 44.905-000.

Valor global: R\$ 507.785,52 (quinhentos e sete mil e setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde

AÇÃO: 2055 - Manutenção das Ações da Atenção Básica

AÇÃO: 2084 - Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA ATENDIMENTO MÉDICO COMO MÉDICO ESPECIALISTA EM BUXOMAXILOFACIAL PARA ATENDIMENTO NO CENTRO DE SAÚDE JOSE SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 010/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA ATENDIMENTO MÉDICO COMO MÉDICO ESPECIALISTA EM BUXOMAXILOFACIAL PARA ATENDIMENTO NO CENTRO DE SAÚDE JOSE SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: CENTRO ESPECIALIZADO MAXILOFACIAL S/S LTDA, inscrita no CNPJ sob o N° 15.656.707/0001-28, estabelecida à Avenida Central Braulio Cardoso Viana,

270, Centro, Lapão-BA, CEP: 44.905-000.

Valor global: R\$ 39.600,00 (trinta e nove mil e seiscentos reais). Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 – Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares - Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ESPECIALISTA NA ARÉA DE NEUROLOGIA JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 016/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ESPECIALISTA NA ARÉA DE NEUROLOGIA JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

MF SERVIÇOS MEDIÇOS S/C LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 09.456.227/0001-10,

estabelecida à Rua Reggio Emília, 148, Centro, Irecê/Ba, CEP: 44.900-000.

Valor global: R\$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 - Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 012/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: SERVIÇOS MEDICOS DRA EMILLE SOUSA LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 51.480.639/0001-52, estabelecida à Avenida Dario Vilela, 175, Apt. 02, andar 1º, Lapão/BA, CEP: 44905-000.

Valor global: R\$ 309.785,52 (trezentos e nove mil setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares - Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ESPECIALISTA NA ARÉA DE NEUROLOGIA JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024.

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 016/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO ESPECIALISTA NA ARÉA DE NEUROLOGIA JUNTO AO CAPS- CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, NESTE MUNICIPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

MF SERVIÇOS MEDIÇOS S/C LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 09.456.227/0001-10,

estabelecida à Rua Reggio Emília, 148, Centro, Irecê/Ba, CEP: 44.900-000.

Valor global: R\$ 85.800,00 (oitenta e cinco mil e oitocentos reais).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 - Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE CARDIOLOGIA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 014/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE CARDIOLOGIA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: JRPA SERVIÇOS MEDICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº. 24.509.050/0001-67, estabelecida à Rua Minas Gerais, 515, sala 101, Pituba, Salvador/Ba, CEP: 41.830-020.

Valor global: R\$ 46.200 (quarenta e seis mil e duzentos reais). Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde

AÇÃO: 2055 - Manutenção das Ações da Atenção Básica

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica

FONTE: 2 – Saúde – 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE GINECOLOGISTA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato Nº 018/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO ESPECIALISTA NA ÁREA DE GINECOLOGISTA PARA ATENDIMENTO JUNTO AO CENTRO DE SAÚDE JOSÉ SAMPAIO, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: RICARDO MURICY TORRES, inscrita no CNPJ sob o Nº 27.167.764/0001-22, estabelecida à Rua Manoel Teixeira Leite, 387, Centro, Sala 01, Seabra-Ba, CEP: 46.900-000.

Valor global: R\$ 58.850,00 (cinquenta e oito mil, oitocentos e cinquenta reais).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 – Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade

AÇÃO: 2055 - Manutenção das Ações da Atenção Básica

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 022/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: TADEU VAZ ALVES, inscrita no CNPJ sob o Nº 32.354.199/0001-42, com sede à Avenida Tancredo Neves, nº 07, Térreo, Centro Canarana/Ba, CEP: 44890-000. **Valor global:** R\$ 309.785,52 (trezentos e nove mil, setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 - Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 2 - Saúde - 15%



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS- NIRALDO LOURENÇO DOS SANTOS) LOCALIZADA NO POVOADO DE CAMPO ALEGRE, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 019/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS PARA ATENDER AS DEMANDAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS- NIRALDO LOURENÇO DOS SANTOS) LOCALIZADA NO POVOADO DE CAMPO ALEGRE, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: THIAGO OLIVEIRA FERREIRA inscrita no CNPJ sob o Nº. 28.037.974/0001/69, estabelecida à Rua Barro Alto, 285 Centro, Canarana – BA, CEP: 44.890-000

Valor global: R\$ 132.000,00 (Cento e trinta e dois mil reais).

considerando o período de 10 (dez) meses, sendo este valor fixo e irreajustável.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 - Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde

AÇÃO: 2055 - Manutenção das Ações da Atenção Básica

ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. - Outros Serviços de terceiros - Pessoa Jurídica

FONTE: 1500 FONTE: 1600

Periodo de Vigência: 02/02/2024 a 31/12/2024.



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 – Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE CONTRATO DE LICITAÇÃO/ CREDENCIAMENTO Nº 007/2023

Processo Administrativo nº 048/2023 / Credenciamento nº 007/2023

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares-Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações.

Homologação/Ratificação: 02/02/2024

Periodo de Vigência da Contratação: 11 meses.

EXTRATO DE CONTRATO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES CNPJ/MF: 10.367.025/0001-81

Contrato N° 020/2024PS-FMS Licitação/Credenciamento nº 007/2023 Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Souto Soares- Bahia.

Objeto: CREDENCIAMENTO DE PESSOA JURIDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COMO MÉDICO PLANTONISTA NO HOSPITAL MUNICIPAL JONIVAL LUCAS, NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SOUTO SOARES/BA.

Contratado: DR. WASHINGTON ALVES DE SOUZA LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 45.422.453/0001-44, estabelecida à Rua Edson G de Andrade, Centro, Barro Alto - BA, CEP: 44.895-000.

Valor global: R\$ 309.785,52 (trezentos e nove mil setecentos e oitenta e cinco reais e cinquenta e dois centavos).

Embasamento Legal: Lei n.º 8.666/93 e suas posteriores alterações. UNIDADE ORCAMENTÁRIA: 02.05.02 – Fundo Municipal de Saúde

AÇÃO: 2158 – Manutenção e Desenv. Das Ações do Fundo Munic. de Saúde AÇÃO: 2084 – Manutenção das Ações do Bloco Média e Alta Complexidade ELEMENTO DESPESA: 3.3.90.39. – Outros Serviços de terceiros – Pessoa Jurídica

FONTE: 1500 FONTE: 1600

Periodo de Vigência: 02/02/2024 a 31/12/2024.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

Contrato



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, Prédio, Centro, Souto Soares - Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação Nº 006/2024FMEDI Contratante: Secretaria Municipal de Educação

CNPJ: 30.607.381/0001-32

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de peças tipo (vidro lateral e para-brisa) destinadas a manutenção dos ônibus do transporte escolar, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de

Proponente/Homologado: LL OLIVEIRA PECAS E SERVICOS PARA ONIBUS LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 34.610.767/0001-54, com sede na Avenida Transnordestina, 2100, Campo Limpo, Feira de Santana - BA, CEP 44032-411.

Valor Global: R\$ 10.467,61 (dez mil, quatrocentos e sessenta e sete reais e sessenta e um centavos).

Embasamento Legal: Art. nº 75, inciso II da Lei 14.133/2021

Período de Vigência: 06/02/2024 a 31/03/2024. Data Homologação: 05 de fevereiro de 2024. Gestora do Fundo: Zaira Barbosa de Souza Andrade.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato de Fornecimento Nº 005/2024FOR-FME

Contratante: Secretaria Municipal de Educação

CNPJ: 30.607.381/0001-32

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de peças tipo (vidro lateral e para-brisa) destinadas a manutenção dos ônibus do transporte escolar, visando atender as necessidades da Secretaria Municipal de

Proponente/Homologado: LL OLIVEIRA PECAS E SERVICOS PARA ONIBUS LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 34.610.767/0001-54, com sede na Avenida Transnordestina, 2100, Campo Limpo, Feira de Santana - BA, CEP

Valor Global: R\$ 10.467,61 (dez mil, quatrocentos e sessenta e sete reais e sessenta e um centavos).

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.04.02 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

PROJETO/ ATIVIDADE: 2067 – MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL.
PROJETO/ ATIVIDADE: 2062 – MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO

Período de Vigência: 06/02/2024 a 31/03/2024. Gestora do Fundo: Zaira Barbosa de Souza Andrade.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba

Tomada de Preço



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SOUTO SOARES

AV. JOSÉ PEREIRA SAMPAIO, 08, CENTRO, SOUTO SOARES – BA, CEP – 46990-000 CNPJ 13.922.554/0001-98 – TELEFAX: (0xx75) 33392150 / 2128

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE ABERTURA DE PRAZO RECURSAL FASE DE JULGAMENTO DE PROPOSTA DE PREÇOS TOMADA DE PREÇO Nº 006/2023

O Município de Souto Soares, Estado da Bahia, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público a abertura de prazo para interposição de recurso na fase de julgamento das Propostas de Precos da Tomada de Precos Nº 006/2023, cujo objeto é a Contratação de Pessoa Jurídica Especializada em Serviços de Obras e Engenharia para Execução de Serviços de Obras de recapeamento asfáltico em CBUQ na sede do Município de Souto Soares/BA. As razões que motivaram o julgamento das propostas de preços foram registradas em Ata nº 03 da referida Tomada de Preço, após análise de todos os documentos que compõem a Proposta de Preços, obtendo como resultado: licitante CLASSIFICADA a empresa W.T.M -CONSTRUÇOES E TRANSPORTES LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 13.582.689/0001-51, com sede na Rua São Jorge, nº 190, Vila Castro, Lapão/BA, CEP: 44.905-000 e licitante DESCLASSIFICADA a empresa RODOVIA TERRAPLANAGEM PAVIMENTAÇÃO E CONSTRUÇÃO EIRELI, inscrita no CNPJ 30.473.743/0001-40, com sede na Fazenda Lagoa do Arroz, s/nº 25, Zona Rural, Brumado/BA, CEP: 46.100-000. Prosseguindo com os trâmites do processo, abre-se prazo de cinco dias úteis para fase recursal, nesta etapa de Julgamento de Proposta de Precos, conforme art. 109 da Lei 8.666/93, contados a partir da data de publicação deste aviso. Ressaltamos que todos os atos deste processo estão disponíveis no Setor de Licitações para quem possa interessar. Demais atos do andamento deste processo, serão publicados no DOM e deverão ser acompanhados pelos licitantes interessados. Souto Soares/BA, 27 de fevereiro de 2024. Amaury Alves Batista Junior Presidente da CPL.

> Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br

Tomada de Preço



AVISO PARA ABERTURA DE PROPOSTAS DE PREÇOS TOMADA DE PREÇO Nº 005/2023

O Município de Souto Soares, Estado da Bahia, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público, a quem possa interessar, o aviso de abertura das Propostas de Preços (envelope 02) referente a Tomada de Preços Nº 005/2023, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE OBRAS E ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL NA SEDE DESTE MUNICÍPIO DE SOUTO SOARES/BA, para o dia 28 de fevereiro de 2024, às 09:00h (nove horas), na sala do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Souto Soares, situada na Av. José Pereira Sampaio, 08, Centro, nesta cidade, após transcorrido os prazos para interposições recursais, não havendo manifestações nesta fase do processo, conforme a Lei 8.666/93. Demais atos do andamento deste processo, serão publicados no DOM e deverão ser acompanhados pelos licitantes interessados. Souto Soares/BA, 27 de fevereiro de 2024. Amaury Alves Batista Junior – Presidente da CPL.

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br